o



Ne 33.11(6,r) SanHUliuTe CYMMY ¥ HeHDOJHBIH KBajpaT PasHOCTH OZHOYJIe-
HOB:

6) m? u 2n?; m? + 2n?

m#4 — 2m*n® + gn4

r) 3p u 4¢>. 3p + 4q*
op® — 12pg? + 164



Ne 33.12(6,r) 3anuuinTe pa3sHOCTh M HEMOJHBIM KBaApaT CYMMLI OJHOYJIC-
HOB:

6) 5a2 u b? sa® — b2

25a4 + 3a*b?® + b4

r) 4s u 3t 4s — 3t*

16s* + 11st® + ot?



N¢ 33.13(0,r) IIpeacTaBbTe B BUAe Ky0a OMHOUJIEHA 3aMaHHEIE BhIDAKEHN:

3 3
5) _p9 N (11,3) LSt (1,“4}
64 4 343 7

3 3
27 s _ (3 6 125 ., (Easj
125 5 216 6

r) 125x3Yy°z% = (5xy3z3)3
216a'2b3°c** = (6a*b'2c®)3
8Smn3p'2 = (2m>np*)3

0,343k°1"°p*> = (0,7k31°p®)3



N© 33.14(6,r) Pa3noxurTe MHOro4jieH Ha MHOKHTEJIH
0) b3—27=0b%-33=(b-3)(b*>+3b+9)

r) d3+125=d3+ 5% =(d + 5)(d?> — 5d + 25)



Ne 33.15(0,r) Pa3j1oxuTe MHOIO4YJIEH HA MHOMXHUTEJIHN:

0) 1000 + m3 =103+ m3 =

= (10 + m)(100 — 10m + m?)

r) 343 —-q¢*=7—-q*=(7—q)(49 + 7q + q*)



N¢ 33.16(0,r) Pa3j1okuTe MHOIO4YJIEH HA MHOMXHUTEJIHN:

0) 27d3 — 8 =(3d)3 — 23 =(3d — 2)(9d* + 6d + 4)

r) 216¢3 + 1000 = (6¢)> + 103 =

= (6¢ + 10)(36¢c* — 60c + 100)



N¢ 33.17(0,r) Pa3jioxure MHOIO4YJIEH Ha MHOMKHUTEJIH:

0) 8 +c3d3 =23 + (ed)3 =
= (2 + ed)(4 — 2cd + c*d?)

r) p°q° + 64 = (pq)’ + 4° =

= (pq + 4)(P*q* — 4pq + 16)



N¢ 33.18(0,r) Pa3oxure MHOrO4YJIEH Ha MHOMKHUTEJIH:

0) 64a3 —125¢c3=(4a)3 — (5¢)3 =

= (ga — 5¢)(16a® + 20ac + 25¢2%)

r) 27x3 + 343t = (3x)3 + (71)3 =

= (3x + 7t)(9x* — 21xt + 49t>)



Knaccnaa paooma.

Pa3znoosicenue na muosrcumernu
¢ nomouvio OCY.



PT N 33.19 IIpencrasbTe JaHHBIN TPEXYJIEH B BUJle KBaJpaTa ABYy4JIeHa, UCII0JIb3Y s
Bt OZHY U3 DOpMY.JI:

a)x*+4x+4=x*+2>+2.x-2=(x+2)*
0)a’*—12a+36=a*>+6*>—-—2-a-6 =(a- 6)?
B) 49p* - 42p + 9=(7p)*+ 3*—-2-7p - 3 =(7p - 3)*

r)4m?+ 20m + 25 =(2m)*+ 5" +2-2m -5 =

= (2m + 5)?



PT N© 33.20 BelicHuTe, 3aN0THSASA IPONYCKH, SIBJIAETCHA JIU JAHHOE BBIDAXKEHME II0JI-
HBIM KBa/IpaTOM HEKOTOPOTO JABYYJIeHA:

a)4a’+4a+1=(2a)> +1> +2.2a-1 sABIAercs
6)y_2—2y+i¢y2+22—2-y-2 He ABJIAETC

B) 25 —30¢c + 9¢2=5"+(3¢)*— 2 5 - 3¢ asaserca
r)iﬂ—l4k+i5,tk2+52—2-k-5 He ABJIAETCA

n) 25m?+12a + 16 #(sm)* + 4*+2-5m - 4

HE ABJIAEC€TCA



PT N¢ 33.20 BolficHuTe, 3aI01HAS IPONYCKH, ABJIAETCH JIU JAHHOE BRIDAYKEHME [OJI-
HBIM KBaJ[paTOM HEKOTOPOTO ABYUJIeHA:

e) 81k%>+ 144k + 64 =0k)* + 8*+ 2.9k - 8

ABJJIACTCA

K) 4n* + 12n — 9=  He aBasercs



PT N¢ 33.21 PasnoxuTe Ha MHOYKHTEJHU Te MHOTO4JIeHbI U3 3aganusa Ne 33.20, xoro-
phle ABJAIOTCA IOJHBIM KBaJpaTOM ABY4YJIeHA.

a)4a’+4a+1=(2a)*> +1* +2.-2a-1=
= (2a + 1)?

B) 25 —30c+ 9¢?2=5"+(3¢)>*—2-5-3c=
=(5—-30)"

e) 81k* + 144k + 64 =(9k)*> + 8*+ 2 -9k - 8

= (9k + 8)



J{oma:

Y:emp. 139 S 33
3:8§ 33 N?19 - 23(a,8).




